

现代快报的读者 快来接受明星祝福吧

赵本山、范冰冰、李冰冰等送上新春寄语



Q 今天是蛇年春节后的第一个工作日。俗话说“新年新气象”，虽然许多读者依然沉寂在浓浓的“年味”里，工作找不到状态，但是如果有了这些大明星的新春寄语，相信您一定有十足的动力了。日前，现代快报记者就联系了范冰冰、李冰冰、佟大为、郭敬明、于震、齐溪等大牌明星为读者送上了祝福，而赵本山大叔也曾为现代快报的读者写上新春寄语。在接受记者采访时，这些大明星也道出了自己的“过年那些事儿”。

现代快报记者 刘磊 沈梅

明星过年也渴望回家

“回家过年”也是大明星的心愿

对于这些大明星来说，这句话经常会成为一种“念想”，拍戏、演出等，经常让他们在大年夜也不能和家人团聚。对家的渴望，他们也非常的强烈。

“因为忙于拍戏，所以并不能每年都回到家中与家人一起过春节。今年的过年计划就是与家人在一起，我跟自己说以后每一年的春节都要回家与家人一起度过。”在电视荧屏上塑造了众多硬汉形象的于震，在说到过年回家这件事时，与普通人无二。

“电影《小时代》很顺利地在前年杀青了，所以今年我已订好机票回家和父母过年。对我来说，每一年春节和家人团聚在一起是非常重要的事。”郭敬明在事业上蒸蒸日上，但是这个事业型的男子，同样对家、对父母有着深深的依恋。

“前几年过年，回家不回家的都有。因为今年春节我要在北京拍戏，所以春节只能在北京过了，不过我爸妈会来北京。”虽然今年齐溪不能回家过年，但是把父母接到身边那是一定要的。



范冰冰



李冰冰

明星过年也有烦心事

先去哪家拜年 这是个问题

过年回家对每个国人来说是最重要的事情了。虽然和一家人团聚在一起其乐融融，但是每年过年，许多市民也会吐槽许多令人烦恼的事情，人情债啊，逼婚问题等等。那么大明星过年有没有这些烦心事呢？答案是，依然有。

“如果说烦心事，过年的时候可能唯一要烦心的就是先去哪家拜年，先和哪些朋友聚在一起。平时大家很忙，难得过年的时候好好聚聚，但聚会太多就要考虑顺序问题，不过这是一种甜蜜的烦心事。”于震在接受记者采访时就吐露，每年过年都会为这个问题“烦恼”一下。

“人情债啊，逼婚问题这些对我来说倒是没有，因为我已经结婚了，我想接下来大家关心的事就是我什么时候生孩子吧。哈哈，每年回家都会被问的。”在《浮城谜事》中有精彩表演的齐溪如是告诉记者。

明星过年也少不了红包

两位冰冰出手豪气 公司员工红包丰厚

年前，就曾传杨幂给公司宣传总监以下的宣传每人20万的红包，这让读者惊叹不已。但是毕竟杨幂爆出如此大手笔还是第一次，相较杨幂，李冰冰和范冰冰两位一直是出手阔绰著称。

据悉，李冰冰工作室今年的年终奖由三部分构成，分别是现金、李冰冰代言的GUCCI产品以及泰国或马尔代夫的旅游，在这个行业来说，属于中等偏上水平。

范冰冰一向出手阔气，除了红包外，还送过钻石、苹果手机等产品。据说今年会奖励每个员工一个LV手袋(也是代言产品)。

延伸阅读

赵本山要将“乡村故事专利”拍到底!

毫无疑问，2013年的年初最受观众关注的明星人物非赵本山莫属——不上央视春晚而在江苏春晚“封山”；出演王家卫电影《一代宗师》获评小品“宗师”；再到目前正在江苏卫视播出的新春贺岁剧《乡村爱情变奏曲》，赵本山话题不断。如果说提到中国小品第一人，人们第一个联想到的是赵本山，那么提到农村题材电视剧，人们第一个联想到的应该还是本山大叔的《乡村爱情》系列。而就在近期江苏卫视全新推出的《郭的秀》栏目中，赵本山在宣布推出小品舞台的同时更表示会全身心投入影视作品中，看来在《乡村爱情变奏曲》中“升级”为男一号的赵本山势必将“乡村爱情”进行到底。

据悉，第六部故事中王大拿(赵本山饰)的山庄不保，一把年纪了还要和女婿小沈阳边斗法边逗乐，更要和老手下刘大脑袋大玩心理战，把以前的酱油角色王大拿重新丰富一番。此次赵本山对新剧下足了工夫，不难看出他“出山”影视剧的想法早已成形。同时该剧不俗的收视率也让大叔信心大增，《乡村爱情》系列更是赵本山打造多年最受观众喜爱的经典之作，赵本山表示正是这些优势因素坚定了他把《乡村爱情》系列拍到第十部的信心。

祝: “现代快报”读者朋友们: 蛇年大吉 万事如意



齐溪



郭敬明



于震



佟大为



赵本山

祝 现代快报 新年快乐 越办越好! 齐溪

祝现代快报的读者们新年快乐，在这万物更新之际为着更加美好的未来而努力。

祝: “现代快报”的读者，蛇年大吉! 于震

祝 现代快报的读者朋友们 蛇年大吉 齐溪

祝现代快报读者 新春快乐 赵本山